



A leporelló oldalain egykor és ma bemutatott művészek is meghívást kaptak a keddi bemutatóra

Fotó: Muzslay Péter

Kis kiadványban a nagy helyi művészek

Rövid kihagyás után ismét bemutatták a Képzőművészek Somogyban című leporellót, amelyet Géger Melinda művészettörténész szerkesztett.

Koszorus Rita
rita.koszorus@mediaworks.hu

KAPOSVÁR – Ez a kiadvány eredetileg Kaposvár nagy művészeit mutatta be – mondta a szakember. – Amikor elérkezett a folytatás ideje, nyilvánvalóvá vált, hogy nem állhatunk meg Kaposvár határain belül. Különböző somogyi településekhez erős szálak fűzik a megyeszékhelyen élő, kiállító művészeket.

A tizenhét somogyi képzőművészt felvonultató kiadvány egy minőségi informá-

cióforrás. – A mai világunkban, amikor mindenki az interneten keresi az információkat, ahol vagy nem találja meg, vagy butaságokkal szembesül, fontos, hogy egy ilyen kiadvány utat mutasson – mondta Szakály Sándor, a kiadványt gondozó Berzsényi Irodalmi és Művészeti Társaság elnöke. – A Képzőművé-

szek Somogyban 4. nagyon sok információt tartalmaz, de egy zsebben is elfér.

Halmos Klára grafikusművész szerint jó lehetőség a kiadvány, ugyanis manapság a kortárs megyei képzőművészek nem kapnak kellő figyelmet. – Itt a megyében és Kaposváron kevésbé ismerik a művészeket – húzta alá Hal-

mos Klára. – Nálunk, a Kapos Art Egyesületben nincs ezzel gond, de sajnós a sajtótermékekben nem kapnak elég teret a művészek. Pedig nem mindenki internetezik, ezért a Képzőművészek Somogyban 4. abban segít, hogy minél szélesebb közönséghez jusson el a somogyi alkotók híre.

Halmos Klára hozzátette: tovább javulhatna a somogyi művészek hírneve, ha a kiadványt angol nyelven is kiadnák. Így ugyanis a Kaposvárra érkező testvértelepülések delegáltjai is elolvashatnák az érdekes információkat a helyi alkotókról. A Berzsényi Társaság által gondozott kiadványból ugyanis a Tourinform Iroda és a kaposvári Városháza is kapott egy nagyobb csomaggal.

Már egy évtizede, hogy kiadták az elsőt

Utoljára négy évvel ezelőtt mutatott be hasonló leporellót a Berzsényi Társaság, akkor a Képzőművészek Somogyban 2. és 3. látott napvilágot. Ezt megelőzően pedig 2008-ban adták ki az első ilyen leporellót, amelyben minden neves Kaposvárhoz köthető művész

helyet érdemelt. A kiadványt a hagyományokhoz híven idén is ünnepi keretek között mutatták be a Vaszary Képtárban. A sajtótájékoztatón Oláh Lajosné alpolgármester megköszönte a Berzsényi Társaság és Egreszegi Edit titkár áldozatos munkáját.